VUE ECLATEE AGITATEURS AXE 1.0M 1.3M

AGUALER

/¢

P07-001
Modeéles d’agitateurs:
Code Puissance T Axe Compa.tible IlJiar.‘nét.re
Moteur avec pince d'agitation
70-AB-B1300-T13P Moteur tri 370w 1400 1300 mm oul 1.5m
70-AB-B1000-T13P Moteur tri 370w 1400 1000 mm oul 1.5m
70-BB-B1300-T13P Moteur mono 370w 1400 1300 mm oul 1.5m
70-BB-B1000-T13P Moteur mono 370w 1400 1000 mm oul 1.5m
70-EB-B1300-T11P Moteur 300w 12vDC 1500 1300 mm oul 1.3m
70-EB-B1000-T11P Moteur 300w 12vDC 1500 1000 mm oul 1.3m
Liste des piéces détachées et quantités:
Code Description Quantiteé
28014 Moteur électrique 370w (1/2cv) 3ph T71 B14 1
Moteur électrique 370w (1/2cv) 1ph 60hz 110v T71

28017 B14 1
28021 Moteur électrique 370w (1/2cv) 1ph 50hz T71 B14 1
28024 Moteur électrique 300w 12v dc B14 1
28025 Moteur électrique 300w 24v dc B14 1
62304 Vis M6x25 Din 912 A2 4
70312 Vis M5x16 Din 912 A2 1
70133 Bride agitateur b14 t71 1 70180
70165 Turbine agitateur D130 1
70167  Turbine agitateur D120 60 hz 1 *—;gg,ﬁg
70172  Turbine agitateur D113 12v 300w 1 ;‘:70312
70180 Accouplement axe agitateur d20 1 @ ;g;g?
70181 Ecrou accouplement axe d20 1
70182 Rondelle élastique axe agitateur d20 1
70183 Rondelle agitateur axe d20 1 -
70220 Axe agitateur T71 D20 L1000 1
70221 Axe agitateur T71 D20 L1300 1 4‘;3%3(1’
70303 Vis M6x16 Din 913 a-2 2
70310 Vis M6x30 Din 912 A2 4

1

70-010 Pince agitateur B14 T71

S

0165
=) “—EO1 67(60hz)
B S 0172(12V)
70303

P07-001-VUE ECLATEE AGITATEURS AXE 1.0M 1.3M.pdf
REVISION N°: 1 1/1

DOCUMENTATION TECHNIQUE
16/02/2016

plus d’informations sur: www.aqua-tec.fr ou contact@aqua-tec.fr



